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інших товарів [4, с. 108]. Розвитку цих актуальних питань будуть присвячені подальші наші 

дослідження. 
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ІНТЕРАКТИВНІ МЕТОДИ НАВЧАННЯ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ 

 

У системі сучасної освіти однією з популярних форм навчання є лекція, яка потребує 

високого рівня майстерності й педагогічної компетентності викладача. Головним недоліком 

звичайної лекції є відсутність інтерактивності. Перед педагогами постало завдання організації 

і налагодження якісного освітнього процесу з використанням сучасних інформаційних 

технологій, що дозволять поєднати головну роль педагога з високою активністю здобувачів 

освіти. Такий підхід дозволяє активізувати процес навчання, зробити його цікавішим, 

особливо в умовах війни, коли дистанційне навчання стало інструментом реалізації освітнього 

процесу.  

Інтерактивні методи навчання - це спеціальна форма організації пізнавальної і 

комунікативної діяльності, під час якої студенти є залученими до процесу пізнання, мають 

можливість розуміти і дискутувати з приводу того, що вони знають і думають.  

Сучасні методи навчання можуть ефективно застосовуватись не тільки в аудиторії, а і 

в умовах дистанційного навчання. Наприклад, при вивченні дисципліни «Технології продукції 

ресторанного господарства» студенти на практичних заняттях отримують індивідуальні 

завдання по складанню технологічної картки на страву. Для активної групи студентів 

надаються завдання самостійно опрацювати та підготувати презентацію на одну з 

запропонованих тем з дисципліни. Також для підвищення ефективності лекційних занять та 

активізації пізнавальної діяльності здобувачів освіти використовуються відео фрагменти, в 

яких відтворюються різноманітні навчальні ситуації, що вимагають аналізу, обґрунтування та 

висновків.  

При використанні інтерактивних форм навчання студент сам відкриває шлях до 

засвоєння знань. Він стає головною фігурою, яка приймає власні рішення. Викладач стає в цій 

ситуації активним помічником. 

Незважаючи на труднощі які зустрічаються при застосуванні новітніх методів у 

навчальному процесі, інтерактивні методи сприяють покращенню знань, розвитку 

комунікативності, сприяють полегшенню адаптаційного процесу майбутніх фахівців, 

розвивають розумові та практичні здібності студентів. Завдяки правильній організації цих 

методів зростає зацікавленість до процесу навчання. розвивається інтерес до вивчення 

предмету, а також вчить студентів самостійно здобувати знання.  

Таким чином, впровадження інтерактивних методів навчання в навчальний процес 

сприяє реалізації завдань сучасної освіти, спонукає майбутніх фахівців до активної 

професійно-комунікативної діяльності у процесі оволодіння навчальним матеріалом, 

спрямовує їх головним чином не на отримання готових знань, їх запам’ятовування й 
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відтворення, а на самостійне оволодіння знаннями, забезпечує розвиток пізнавальних 

інтересів і здібностей. 
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МОЛЕКУЛЯРНА МІКСОЛОГІЯ 

 

У сучасному суспільстві велику популярність мають заклади ресторанного 

господарства що призначені для приготування та подачі змішаних напоїв – це бари. Вони 

мають важливу роль в організації відпочинку населення, тому що в бар приходять не лише 

щоб випити чи поїсти, а і відмітити якусь урочисту подію, відпочити в колі друзів, або 

організувати ділову зустріч. Крім цього бари пропонують своїм споживачам широкий спектр 

основних та додаткових послуг.  

У зв’язку з високою конкуренцією для того, щоб привернути увагу споживачів бари 

пропонують нові види коктейлів. Наприклад, у вигляді желе, ніжного мусу, повітряної пінки 

або сфери, для приготування яких застосовують нові методи: спінювання, желювання, 

використання рідкого азоту. Це молекулярні технології, які надають нових смаків та текстур 

напоям, а у поєднанні з оригінальною презентацією навіть змінюють традиційні уявлення про 

споживання напоїв. Багато хто вважає такі коктейлі штучними та шкідливими. Це не дивно, 

враховуючи, що молекулярна міксологія часто залежить від димної колби з рідким азотом, 

шприцами та харчовими хімічними речовинами. Насправді, у приготуванні молекулярного 

коктейлю використовуються виключно натуральні інгредієнти біологічного походження, які 

сприятливо впливають на організм людини. А використання обладнання з лабораторії лише 

допомагає сучасним міксологам творити коктейлі. 

Молекулярна міксологія дозволяє експериментувати з класичними коктейлями, які ми 

всі знаємо та любимо, для створення нових, цікавих текстур, комбінацій ароматів за 

допомогою хімічного або фізичного перетворення компонентів. У той же час молекулярна 

міксологія залишає можливість експериментувати, будучи цікавою, використовуючи 

науковий підхід, фантазію та інтуїцію. Змінити консистенцію коктейлю можна якщо 

нестандартно поєднати властивості компонентів, що входять у склад напою. Різновидів таких 

коктейлів дуже багато. Це можуть бути шматочки фруктів, які парують в напої, незважаючи 

на силу тяжіння, або кульки, які містять у собі різні фруктові соки, що лопаються прямо в роті. 

Коктейль «Мартіні», який потрібно їсти ложкою, виглядає у формі оливок зовні - 

желеподібних, всередині - рідких. У молекулярній міксології є коктейлі які пити не 

обов’язково, а достатньо лише вдихати і можна відчути дію алкоголю, не вживаючи напій 

всередину. 

Таким чином, можна суттєво розширити асортимент барної продукції. По-перше, через 

високий рівень технічних засобів розширюються можливості для барменів. По-друге, завдяки 
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